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ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
 
 
Αγαπητοί φίλοι, 
 
Χαιρετίζω με θερμά και ειλικρινή αισθήματα τη σημερινή συνέλευσή σας 
και εύχομαι οι εργασίες της να στεφθούν με επιτυχία, για το καλό όλων 
σας, όλων των εργαζομένων στο Δήμο, αλλά και του ίδιου του Δήμου, 
δηλαδή του ροδιακού λαού στην υπηρεσία του οποίου βρισκόμαστε, ο 
καθένας από τη θέση που υπηρετεί. 
 
Με την ίδια ειλικρίνεια θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι ως δήμαρχος, αλλά 
και συνολικά ως Δημοτική Αρχή, σας θεωρούμε όχι υπαλλήλους με την 
καθιερωμένη έννοια, αλλά συνεργάτες. 
Όλοι είμαστε υποχρεωμένοι να λειτουργούμε σ’ ένα πλαίσιο 
συνεργασίας, με κανόνες και φιλοτιμία, για το καλό της πόλης μας. Το 
χρέος μας είναι να κάνουμε βήματα προς τα μπρος, χωρίς να κοιτάζουμε 
πίσω. Ο ροδιακός λαός περιμένει από όλους μας να κάνουμε ό,τι 
μπορούμε για να ανταποκριθούμε στις προσδοκίες του, σ’ αυτό που 
αξίζει και ταιριάζει στην πόλη. Όλοι είμαστε εντολοδόχοι του, όλοι 
βρισκόμαστε στην υπηρεσία του. 
 
Σ’ αυτόν τον κοινό στόχο, στο κοινό καθήκον, πρέπει όλοι να 
συνεργασθούμε και να δουλέψουμε. Άλλωστε, κι’ εμείς όλοι, μέρος του 
ροδιακού λαού είμαστε και πιστεύω ότι όλοι θέλουμε να βλέπουμε την 
πόλη μας να βελτιώνεται και να προοδεύει σε όλα τα επίπεδα. Αυτό είναι 
χρέος και απέναντι στα παιδιά μας. 
Ύστερα από ένα χρόνο στη Δημοτική Αρχή πιστεύω να έχετε πεισθεί για 
τις καλές προθέσεις στην οικοδόμηση ενός κλίματος αμοιβαίας 
εμπιστοσύνης, εκτίμησης και συνεργασίας. 
 
Είναι γνωστό ότι διανύσαμε μια περίοδο δυσπιστίας και διαφόρων 
δοκιμασιών. Αυτό είναι φυσικό να συμβαίνει σε κάθε αλλαγή της όποιας 
πολιτικής ηγεσίας. Εκείνο όμως που έχει σημασία είναι τί αποδεικνύεται 
στην πράξη. 
Είχα δώσει από την αρχή τη διαβεβαίωση ότι όλοι οι εργαζόμενοι στο 
Δήμο είναι ίσοι, ότι δεν γίνονται διακρίσεις, ότι κανένας δεν επρόκειτο 



να χάσει τη δουλειά του, όπως πιθανόν κάποιοι θα επιθυμούσαν για να 
μην μπορέσουμε να οικοδομήσουμε σχέσεις εμπιστοσύνης και καλής 
συνεργασίας. Αυτές τις ίδιες διαβεβαιώσεις σας δίνω και σήμερα και 
αυτές θα ισχύουν πάντα. Για μας αυτές οι διαβεβαιώσεις είναι κανόνες 
και όχι πυροτεχνήματα, είναι πεποίθησή μας, τις πιστεύουμε και τις 
τηρούμε.  
 
Εντολή και επιταγή του ροδιακού λαού είναι να οικοδομήσουμε και όχι 
να γκρεμίσουμε, να πάμε μπροστά και όχι πίσω. Και σ’ αυτό δεν έχουμε 
δικαίωμα να διαψεύσουμε τις Ροδίτισσες και τους Ροδίτες, ούτε εμείς ως 
Δημοτική Αρχή, ούτε εσείς ως εργαζόμενοι, ως συνεργάτες της 
Δημοτικής Αρχής. 
 
Στο σημείο αυτό θέλω να κάνω μια ειδική αναφορά στους εργαζόμενους 
της πρώην ΑΔΕΚΤ. Δεν υπάρχει ανάγκη να αναλύσω το ποιος φταίει για 
την περιπέτειά τους, γιατί και πώς δημιουργήθηκε το πρόβλημα. 
Εκείνο που θέλω να επισημάνω είναι αυτό που υποσχεθήκαμε από την 
αρχή: ότι κανένας δεν θα βρεθεί στο δρόμο. 
 
Καλλιεργήθηκε και σ’ αυτό το θέμα, ένα σοβαρό κοινωνικό θέμα, μια 
δυσπιστία. Λέχθηκαν πολλά και διάφορα. Επαναλαμβάνω λοιπόν και 
σήμερα τη διαβεβαίωση ότι σε κάθε περίπτωση κανένας από τους 
εργαζομένους δεν πρόκειται να βρεθεί στο δρόμο. 
Νομικά ήταν μια δύσκολη υπόθεση. Γνωρίζετε για ποιους λόγους. 
Αντιλαμβάνομαι και κατανοώ πλήρως τις ανάγκες αυτών των ανθρώπων. 
Περιμένω, όπως κι’ εσείς, μια απόφαση λύτρωση από το Ελεγκτικό 
Συνέδριο. Κάναμε τα πάντα. Εξαντλήσαμε όλα τα μέσα. Είπαμε, ότι οι 
άνθρωποι αυτοί έχουν δίκιο. Είπαμε ότι το άδικο δεν ευλογείται από 
κανέναν, το παλέψαμε. Είμαι αισιόδοξος για το τελικό αποτέλεσμα. Θα 
είναι μεγάλη η χαρά μας, όση και η δική σας, γιατί κι’ εμείς από τον ίδιο 
κοινωνικό χώρο προερχόμαστε, δεν είμαστε η άρχουσα τάξη, δεν 
προερχόμαστε από την αριστοκρατία. Και γι’ αυτό μπορούμε να 
κατανοούμε τί σημαίνει να εργάζεται κάποιος και να μην πληρώνεται, να 
δυσκολεύεται να ζήσει την οικογένειά του. 
 
Σας επαναλαμβάνω: είμαι αισιόδοξος. Ο,τι και να γίνει λύση θα βρεθεί. 
Ποτέ δεν πέρασαν από το μυαλό μας απολύσεις και διώξεις. Αντίθετα, 
εκείνο που μας απασχολεί, είναι να πάμε την πόλη μπροστά, να κάνουμε 
το Δήμο οικονομικά πιο ισχυρό και να δημιουργήσουμε κι’ άλλες θέσεις 
εργασίας. Γι’ αυτό σας θέλω συνεργάτες, γι’ αυτό πάντα ζητώ να 
εντείνουμε όλοι τις προσπάθειές μας, να δουλέψουμε πιο οργανωμένα, 
πιο αποτελεσματικά. 



Όλοι γνωρίζετε, ότι με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
εκπονήθηκε από πανεπιστημιακούς μια μελέτη για την αναδιοργάνωση 
του Δήμου πάνω στα δεδομένα της νέας εποχής. Πολλά γύρω μας 
αλλάζουν κι’ εμείς είμαστε υποχρεωμένοι να προσαρμοζόμαστε. Αυτός 
ακριβώς είναι και ο σκοπός της μελέτης που θα παρουσιασθεί σε 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου την προσεχή Τετάρτη. 
Επειδή πολλά λέγονται γι’ αυτή τη μελέτη, θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι 
θα αναβαθμίσει τον ρόλο και τη δουλειά σας. Καλό θα κάνει, κακό δεν 
θα κάνει σε κανέναν. Και κυρίως σκοπό έχει να μας βοηθήσει να 
κάνουμε πιο σωστά τη δουλειά μας, πιο μεθοδικά, πιο αποτελεσματικά, 
να γίνουμε περισσότερο παραγωγικοί, χωρίς να θίγεται κανένα από τα 
εργασιακά σας δικαιώματα. 
 
Αυτή η μελέτη δρομολογεί και τον εκσυγχρονισμό των Υπηρεσιών του 
Δήμου σε όλα τα επίπεδα. Για να γίνουμε πιο ευέλικτοι στις κινήσεις μας, 
να εξοπλίσουμε τις Υπηρεσίες με νέα μηχανήματα, να πάψει το 
φαινόμενο να μην έχετε π.χ. αυτοκίνητα για να κάνετε τη δουλειά σας 
στο γραφείο, στο Πράσινο, στις Τεχνικές Υπηρεσίες, στην Καθαριότητα. 
 
Αναμφισβήτητα έχετε επίγνωση των προβλημάτων που αντιμετωπίζει η 
πόλη. Όπως γνωρίζετε επίσης ότι μπήκαμε στη φάση των δραστικών 
παρεμβάσεων για την επίλυσή τους. Σ’ αυτή την κατεύθυνση ζητώ 
προσωπικά τη συνεργασία όλων σας. 
 
Προσωπικά επίσης σας διαβεβαιώνω ότι δεν είναι του χαρακτήρα μου να 
αναμιγνύομαι στα συνδικαλιστικά πράγματα. Ως εργαζόμενοι έχετε 
δικαιώματα, πρέπει να είστε διεκδικητικοί. Αλλά δεν πρέπει ποτέ να 
ξεχνούμε τα συμφέροντα του κοινωνικού συνόλου, της Ρόδου, του 
προικισμένου τόπου μας. 
Σε κάθε πρόβλημά σας θα είμαι στο πλευρό σας. 
 
                                                 Σας ευχαριστώ 

 
 


